Exercício sobre Segmentos
Estas são as demonstrações consolidadas do grupo JYCE, encerradas em 31.12.2010:

	ATIVOS
	31.12.2010
	PASSIVO
	31.12.2010

	CIRCULANTE
	130
	CIRCULANTE
	90

	
	
	
	

	NÃO CIRCULANTE
	
	NÃO CIRCULANTE
	60

	Investimentos em outras Cias
	70
	
	

	Intangíveis
	100
	
	

	Imobilizados
	500
	
	

	Total
	670
	PATRIM.LÍQUIDO
	

	
	
	Capital
	200

	
	
	Reservas de Lucros
	400

	
	
	Não controladores
	50

	Total do Ativo
	800
	Total do Pas.+PL
	800

	
	
	
	


	DRE
	

	Receita
	1.860

	CMV
	(1.200)

	Lucro Bruto
	660

	Despesas Operacionais
	

	-Gerais/Adm
	(300)

	-Vendas/Adm
	(50)

	-Financeiras/Adm
	(60)

	-REP
	10

	LAIR/CS
	260

	PIR
	(70)

	Lucro majoritários
	176

	Lucro não controladores
	14

	Lucro líquido total
	190


Dados adicionais

(a) A entidade está organizada para efeitos de gestão em três divisões operacionais principais: móveis de escritório, material de escritório, produtos de informática. Há outras divisões menores de operação.

(b) As receitas de vendas para as divisões operacionais principais são:
	
	Receitas

	Móveis de escritório
	800

	Material de escritório
	500

	Produtos de informática
	400


(c) O lucro, sem o imposto de renda, o REP e as despesas financeiras, pode ser alocado da seguinte forma:
	
	Percentual de lucro

	Móveis de escritório
	50

	Material de escritório
	25

	Produtos de informática
	20

	Outras divisões
	5

	TOTAL
	100


(d) O quadro seguinte mostra a divisão dos ativos e passivos dos segmentos.
	
	Móveis para escritório
	Material de escritório
	Produtos de Informática

	Ativo circulante
	80
	40
	6

	Intangível
	60
	30
	10

	Imobilizado.
	300
	100
	80

	
	
	
	

	Passivo circulante
	45
	33
	8

	Passivo Não Circulante
	30
	21
	4

	
	
	
	


O restante dos ativos e passivos estão relacionados com as pequenas divisões.
Pede-se:

Elaborar a demonstração por segmentos.
